



ZIM-DZ.3322.45.2017

Łódź, dnia 10.2017 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenia usług nadzoru autorskiego dla inwestycji polegającej na przebudowie układu drogowo-torowego w ul. Dąbrowskiego w Łodzi na odcinku od al. Śmigłego Rydza do ul. Rzgowskiej” nr sprawy ZIM-DZ.3322.45.2017.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), dalej zwaną ustawą Pzp – do Zamawiającego zostały wniesione pytania Wykonawcy, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Zestaw I

Pytanie 1:

Czy podane kryterium czasowe tj. 24 godziny, 8 godzin, 4 godziny lub krótszy ; „CZAS STAWIENIA SIĘ PRZEDSTAWICIELA NADZORU NA PLACU BUDOWY od chwili otrzymania wezwania od zamawiającego,„ zostało poprawnie wskazane dla czynności nadzoru autorskiego nad inwestycją? Czy nie dotyczy kryterium czasowego przewidzianego dla stawienia się „CZAS STAWIENIA SIĘ PRZEDSTAWICIELA NADZORU NA PLACU BUDOWY od chwili otrzymania wezwania od zamawiającego” przewidzianego dla funkcji nadzoru inwestorskiego tj. Inżyniera Kontraktu?

Odpowiedź:

Wskazane kryteria czasowe w zapisach SIWZ dot. czasu stawienia się przedstawiciela nadzoru na placu budowy dotyczy czynności nadzoru autorskiego objętego przedmiotem zamówienia.

Pytanie 2:

Proszę o jednoznaczne określenie „KRYTERIUM CZASU STAWIENIA SIĘ PRZEDSTAWICIELA NADZORU AUTORSKIEGO NA PLACU BUDOWY od chwili otrzymania wezwania od Zamawiającego tj. czy przyjazd przedstawiciela nadzoru autorskiego od momentu wezwania na budowę obejmuje dni robocze tj. od poniedziałku do piątku w godzinach pracy Zamawiającego?

Odpowiedź:

Przyjazd przedstawiciela nadzoru autorskiego od momentu wezwania na budowę przez Zamawiającego obejmuje dni robocze.

Pytanie 3:

Od którego momentu należy liczyć CZAS STAWIENIA SIĘ PRZEDSTAWICIELA NADZORU AUTORSKIEGO NA PLACU BUDOWY? Czy czas przyjazdu przedstawiciela nadzoru autorskiego liczony jest od momentu potwierdzenia otrzymania wezwania od Zamawiającego?

Zgodnie z art. 29 poz. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. Nr 907 z późn. zm.). Przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za



pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty oraz zgodnie z art. 29 poz. 2 w/w ustawy, przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję. W związku z powyższym proszę o dokładne określenie w opisie przedmiotu zamówienia tj. w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, zakresu prac jaki Zamawiający przewiduje do wykonania.

Odpowiedź:

Wymagany czas przyjazdu przedstawiciela nadzoru autorskiego liczony jest od momentu otrzymania przez Wykonawcę wezwania od Zamawiającego.

XXXXXXX

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych wyjaśnień.

DYREKTOR
ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH



Grzegorz Nita

Sprawa prowadzi:
Anna Dudka
Wydział Zamówień Publicznych
tel.: 42/272-64-63